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JANEV dopravní znaèení

              1. ÚVOD K DOPRAVNĚ INŽENÝRSKÉMU OPATŘENÍ

        Dopravně inženýrské opatření (dále DIO) pro společnost Strabag a.s., „Ulice Plavská etapa 2 
uzavírka”

             2. POPIS DOPRAVNĚ INŽENÝRSKÉHO OPATŘENÍ

Lokalita: České Budějovice a Roudné  

Popis uzavírky: jedná se o úplnou uzavírku silnice III/15529 (ulice Plavská) v úseku ulice Jeselská (ČB) - 
začátek obce Nové Roudné. 

Předpokládaný termín:  

Vedení objízdné trasy pro vozidla do 6 t, MHD a linkových autobusů:

Vedení objízdné trasy pro dopravu do 6 tun, autobusy MHD a linkové spoje, bude vedena z Nového 
Roudného ulicemi Otakara Březiny (jednosměrně), Mezi Tratěmi , Jaroslava Hůlky přes náměstí bratří 
Čapků na Lidickou třídu, a dále až na náměstí Jiřího z Poděbrad, kde se řidiči napojí na svou obvyklou 
trasu.
V opačném směru je objízdná trasa totožná, jen v oblasti Nového Roudného bude doprava vedena 
jednosměrně od ulice Mezi Tratěmi k Plavské ulicí, ulicí Na Děkanských Polích jednosměrně.
Z tohoto důvodu budou ulice Na Děkanských Polích a Otakara Březiny v Novém Roudném 
zjednosměrněny dle přiložené situace.
Z důvodu dobré průjezdnosti objízdné trasy bude upraven dopravní režim v oblasti Rožnova a to tak, že 
bude změněna úprava přednosti v jízdě s prioritou pro objízdnou trasu osazením příslušných dopravních 
značek upravující přednost z jízdě (P2 + E2b, P6 + E2b). 

Vedení objízdné trasy pro vozidla nad 6 t:
Objízdná trasa pro vozidla nad 6 tun, bude vedena od Roudného ze silnice III/15529 ulicí Roudenská, do 
ulice Vidovská až na silnici III/15523 po které budou motoristé pokračovat dále do Nových Hodějovic do 
ulic Vidovská a Novohradská. Po Novohradské ulici bude objízdná trasa pokračovat oblastí Mladého k 
Mánesově třídě, po které se motoristé dostanou až na Lidickou třídu, kde se napojí na svou obvyklou 
trasu.

Délka objízdné trasy:  pro vozidla do 6 tun - 3,3 km, pro vozidla nad 6 tun - 6,8 km. 

Stávající dopravní značení: budou zneplatněny všechny DZ, které by byly v rozporu s přechodnou 
úpravou.

3. GRAFICKÁ ČÁST

Značky jsou zakresleny symbolem tvaru dopravní značky, skutečným označením (dle vyhlášky 
č. 294/2015 Sb., Ministerstva dopravy), např. A 12, P 2  a evidenčními čísly. Detailní rozkreslení 
dopravního značení je na konci grafické části. Symbol značky je nasměrován podélně ve směru jízdy a to 
i v případě, že z nedostatku místa není nakreslen přímo na místě instalace. Vztah k místu instalace je 
v tomto případě vyjádřen odkazovou šipkou.

 4. ZÁVĚR

        Dopravně inženýrské opatření bylo zpracováno tak, aby dopravní značení bylo v souladu
s aktuálně platnými zákony, normami a technickými podmínkami s přihlédnutím k místní dopravní
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IJ 4b - dočasné zastávka ve směru na Roudné

            

nutná změna signálních 
plánů na SSZ

nutná změna signálních 
plánů na SSZ

t

V ulici Otakara Březiny bude upraveno stávající trvalé dopravní značení dle nového dopravního
režimu (jednosměrná ulice). Jedná se o DZ 2x IP 12 + O1, které budou přesunuty před parkovací místa 

Dočasně zrušena zastávka - České Budějovice,Nové Roudné (MHD, ČSAD)            

Dočasně zrušena zastávka - Vítězslava Nováka (MHD)

            

Dočasně zrušena zastávka - U Jižní zastávky (MHD, GW BUS, ČSAD)
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